

महत्वपूर्ण एवं खास

भूतपूर्व सैनिकों के तृतीय व चतुर्थ श्रेणी के पदों के लिए आवेदन 25 तक

रायपुर (आरएनएस)। जिला सैनिक कल्याण कार्यालय रायपुर में पंजीकृत भूतपूर्व सैनिकों के तृतीय व चतुर्थ श्रेणी के पदों के लिए 25 अगस्त तक आवेदन मंगाए गए हैं। जिला सैनिक कल्याण अधिकारी रायपुर के विंग कमांडर ए. श्रीनिवास राव (से.नि.) ने बताया कि कल्याण संयोजक, सहायक ग्रेड-3, वाहन चालक एवं चौकीदार सह प्रशांश के पदों के लिए भूतपूर्व सुबेदार व सुबेदार मेजर, लिपिक वर्ग के भूतपूर्व सैनिक, वाहन चालक भूतपूर्व सैनिक एवं ट्रेडमैन भूतपूर्व सैनिक की पात्रता रखने वाले उक्त पदों हेतु आवेदन कर सकते हैं। अधिक जानकारी जिला सैनिक कल्याण अधिकारी रायपुर से प्राप्त की जा सकती है।

शाह का छग आना फिर टला! अब सितंबर माह में आने की संभावना

रायपुर (आरएनएस)। भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह का छत्तीसगढ़ दौरा एक बार फिर टल गया ऐसी खबरें आ रही हैं। इसके बाद श्री शाह का सितंबर माह के प्रथम सप्ताह में रायपुर आगमन होने की संभावना जतायी जा रही है।

ज्ञात हो कि राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री शाह पहले 22 अगस्त को रायपुर आने थे, लेकिन पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी के निधन की वजह से ये दौरा टल गया। इसके बाद श्री शाह का 24 अगस्त को रायपुर आने का कार्यक्रम बना लेकिन अब वो कार्यक्रम भी टल गया ऐसी खबर आ रही है। हालांकि श्री शाह के दौरे की नयी तारीख के बारे में अभी तक कोई जानकारी नहीं मिल पायी है। लेकिन संभावना जताया जा रहा है कि श्री शाह सितंबर माह के प्रथम सप्ताह में रायपुर दौरे पर आ सकते हैं।

मंत्रालय-शासकीय विभागों में नौकरी लगाने के नाम पर 21 लोगों से लाखों की ठगी

रायपुर (आरएनएस)। मंत्रालय सहित अन्य शासकीय विभागों में बाबू, कम्प्यूटर ऑपरेटर सहित अन्य पदों पर नौकरी लगवा देने का झांसा देकर करीब 21 लोगों से 15 लाख 75 हजार रूपए लेकर धोखाधड़ी करने वाले आरोपियों के खिलाफ देवेन्द्र नगर थाना पुलिस ने अपराध दर्ज किया है।

पुलिस सूत्रों ने बताया कि प्रार्थी प्रार्थी त्रिवेन्द्र कुमार पिता लोकेश कुमार 21 वर्ष निवासी ग्राम जोरा तराई थाना भखारा धमतरी ने कल शिकायत दर्ज कराई कि आज से करीब 8 माह पूर्व 1 दिसंबर 2019 को अख्तर मजिल सेक्टर 1 देवेन्द्र नगर में आरोपिया सालिनी वर्मा पति रूपेंद्र वर्मा उम्र 28 साल, रूपेंद्र कुमार वर्मा पिता सेतराम वर्मा उम्र 34 साल निवासी बडे मुनगी मंदिरहसौद, बेबी राव पिता पारसनाथ राव उम्र 41 साल निवासी देवेन्द्रनगर सेक्टर 1 रायपुर ने प्रार्थी एवं अन्य 20 लोगों मंत्रालय एवं अन्य विभाग में बाबू, कम्प्यूटर ऑपरेटर के पद पर नौकरी लगाने का झांसा देकर 15 लाख 75 हजार रूपए लेकर धोखाधड़ी किया है। प्रार्थी द्वारा दर्ज शिकायत के अनुसार आरोपियों ने प्रार्थी से 50 हजार रूपए लेकर मंत्रालय में नौकरी दिलाने का झांसा दिया था।

अश्लील मैसेज भेज महिला को धमकी-चमकी

रायपुर (आरएनएस)। एक महिला के मोबाइल फोन पर अश्लील मैसेज करने तथा विरोध करने पर गाली-गलौच कर धमकी देने वाले आरोपी के खिलाफ सिविल लाईन थाना पुलिस ने अपराध दर्ज किया है।

पुलिस सूत्रों ने बताया कि ग्राम सिलतरा थाना धरसीवा निवासी 50 वर्षीया प्रार्थीया ने शिकायत दर्ज कराई कि प्रार्थीया को मोबाइल फोन क्रमांक 98253-84608, 81200-29602 के धारक द्वारा लगातार अश्लील मैसेज किया जाता रहा। प्रार्थीया हर बार इसका विरोध करती थी। इसी विरोध के चलते आरोपी फोनकर्ता ने प्रार्थीया को कल रात फोन कर धमकी-चमकी दिया। प्रार्थीया को शिकायत पर पुलिस ने आरोपी फोनकर्ता के खिलाफ जुर्म दर्ज कर प्रकरण जांच में लिया है।

7 घंटे थमी रही 45 ट्रेनों की रफ्तार

भिलाई। नेहरू नगर अंडरब्रिज के रेलवे पोर्शन से करीब 20 से 44 मीटर लंबे रिलीविंग गर्डर को हटाने के लिए मेगा ब्लॉक लिया गया। इस दौरान करीब 45 ट्रेनों का संचालन प्रभावित हुआ। रेलवे अधिकारियों के मुताबिक गर्डर हटाने के बाद भी ट्रेनों को इस जगह से कॉशन ऑर्डर पर गुजरना होगा। ट्रेनों की गति 15 से 20 किलोमीटर प्रतिघंटे की रखी जाएगी। रेलवे इस काम को नियमित करते हुए मंगलवार व बुधवार के दरमियानी रात में भी जारी रखेगा। इसके बाद भी किसी तरह की दिक्कत होगी, तो ब्लॉक लेकर ट्रैक बिछाने वाली ट्रेन को लाकर इसे ठीक किया जाएगा। सोमवार-मंगलवार की दरमियानी रात में साढ़े 7 घंटे काम करते हुए रेलवे ने गर्डर हटाया। इसके स्थान पर सामान्य पटरी को बिछाया गया है। गर्डर को बीएफआर में रखकर भिलाई मार्शलिंग यार्ड चरोदा लेकर चले गए। रेलवे के करीब 120 लेबर मंगलवार को पूरे दिनभर अप, डाउन व मिडिल ट्रैक को समतल करने में जुटे रहे, ताकि यहां से गुजरने वाली पैसेंजर ट्रेन को झटका न लगे। गर्डर को निकालकर ट्रैक को बिछाने का काम 242 टन क्षमता की हाइड्रोलिक क्रेन ने पूरा किया।

छत्तीसगढ़

इलेक्शन कमीशन का फुल बोर्ड 29 अगस्त को, डीजीपी सहित आला अफसर होंगे शामिल



फुल बोर्ड की बैठक में चीफ सिक्रेटरी, डीजीपी, डीजी नक्सल, प्रमुख सचिव गृह, सभी कलेक्टर, कमिश्नर, आईजी, एसपी मौजूद रहेंगे। शाम को चुनाव आयोग डिनर का आयोजन करेगा, जिसमें सारे कलेक्टर, कमिश्नर, आईजी, एसपी शिरकत करेंगे।

रायपुर। विधानसभा चुनाव की तैयारियों के लिए भारत निर्वाचन आयोग का फुल बोर्ड 29 अगस्त को दो दिन के दौरे पर रायपुर आएंगे। फुल बोर्ड में चीफ इलेक्शन कमिश्नर, दोनों इलेक्शन कमिश्नर समेत आयोग के शीर्ष अफसर शामिल होते हैं। विधानसभा चुनाव की तैयारियों के लिए फुल बोर्ड राज्य का विजिट करता है। इसका नेतृत्व चीफ इलेक्शन कमिश्नर ओ पी रावत करेंगे।

3, 7, 13 एवं 14 सितंबर को मांस- मटन विक्रय प्रतिबंधित रहेगा

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ शासन के पर्यावरण एवं नगरीय विकास विभाग के आदेश के परिपालन में नगर पालिक निगम रायपुर के स्वास्थ्य विभाग ने राजधानी रायपुर निगम क्षेत्र के समस्त 70 वार्डों में स्थित सभी पशुवध गृहों, समस्त मांस-मटन विक्रय केन्द्रों को शतप्रतिशत रूप से कृष्ण जन्माष्टमी पर्व 3 सितम्बर, पर्युषण पर्व प्रथम दिवस 7



सितम्बर, गणेश चतुर्थी पर्व 13 सितम्बर, पर्युषण पर्व अंतिम दिवस 14 सितम्बर 2018 के पावन

अवसर पर बंद रखने एवं मांस-मटन विक्रय पूरी तरह प्रतिबंधित करने का आदेश दिया है। उक्त आदेश का उल्लंघन करने पर नगर निगम प्रशासन के स्वास्थ्य विभाग द्वारा तत्काल मांस- मटन जप्त करके संबंधित दुकानदार व व्यक्ति के खिलाफ नियमानुसार कड़ी कानूनी कार्यवाही की जायेगी।

नगर निगम के स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. बीके मिश्रा ने निगम के समस्त

जोन स्वास्थ्य अधिकारियों एवं जोन स्वच्छता निरीक्षकों को कृष्ण जन्माष्टमी पर्व 3 सितम्बर, पर्युषण पर्व प्रथम दिवस 7 सितम्बर, गणेश चतुर्थी पर्व 13 सितम्बर, पर्युषण पर्व अंतिम दिवस 14 सितम्बर के पावन अवसर पर अपने-अपने क्षेत्रों में दिनभर सतत पर्यवेक्षण कर प्रतिबंध आदेश का पूर्ण व्यवहारिक परिपालन कड़ाई के साथ सुनिश्चित करवाने के आदेश दिये हैं।

हड़ताल में शामिल जिले के स्वास्थ्य संयोजक संवर्ग के 10 कर्मचारी बर्खास्त

राजनादांगवा (आरएनएस)। कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी भीम सिंह ने स्वास्थ्य संयोजक कर्मचारी संघ छत्तीसगढ़ के आह्वान पर 1 अगस्त 2018 से अनिश्चितकालीन हड़ताल में शामिल होने वाले जिले के 10 स्वास्थ्य संयोजक संवर्ग के कर्मचारियों को तत्काल सेवा से बर्खास्त कर दिया है। ज्ञातव्य हो कि हड़ताल में शामिल महिला एवं पुरुष स्वास्थ्य पर्यवेक्षक तथा महिला एवं पुरुष ग्रामीण स्वास्थ्य संयोजकों को हड़ताल से नहीं लौटने पर कड़ी अनुशासनात्मक कार्रवाई किये जाने के संबंध में पत्र जारी किया गया था। लेकिन इन कर्मचारियों द्वारा उच्चाधिकारियों के आदेशों की अवहेलना करते हुए अपने कर्तव्य में उपस्थिति नहीं दी गई। जिसके कारण परिवार कल्याण टीकाकरण, प्रसव संबंधी समस्त जांच एवं मलेरिया, डेंगू, पीलिया, मिजल्स आदि मौसमी बीमारियों के उपचार एवं जांच आदि के अति

महत्वपूर्ण कार्यों के संपादन में विपरीत प्रभाव पड़ा। शासकीय सेवकों का यह कृत्य (आयोजित



हड़तालों, धरना तथा सामुहिक अवकाश) छत्तीसगढ़ सिविल सेवा (आचरण) नियम 1965 के अनुसार कदाचरण की श्रेणी में आता है। कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी भीम सिंह ने छत्तीसगढ़ सिविल सेवा (आचरण) नियम 1965 के अनुसार कदाचरण के कृत्य के कारण विकासखंड अम्बागढ़ चौकी के बांधाबाजार सेक्टर की महिला स्वास्थ्य पर्यवेक्षक श्रीमती पुनिया भिरखुंडी, उप स्वास्थ्य केन्द्र अरजकुंड के पुरुष ग्रामीण स्वास्थ्य संयोजक मुकेश मालेकर,

लता साहू, खैरागढ़ विकासखंड के बाजार अतरिया सेक्टर की महिला स्वास्थ्य पर्यवेक्षक श्रीमती एस नेताम, उप स्वास्थ्य केन्द्र विचारपुर के पुरुष ग्रामीण स्वास्थ्य संयोजक मनोज पाण्डे, डोंगरगांव विकासखंड के उपस्वास्थ्य केन्द्र कोकपुर की महिला ग्रामीण स्वास्थ्य संयोजक श्रीमती माया वर्मा, उप स्वास्थ्य केन्द्र चारभांड के पुरुष ग्रामीण स्वास्थ्य संयोजक राकेश सिन्हा, उप स्वास्थ्य केन्द्र धौराभांड के पुरुष ग्रामीण स्वास्थ्य संयोजक अजय साहू, विकासखंड मोहला के उप स्वास्थ्य केन्द्र पेंदाकोडो के पुरुष ग्रामीण स्वास्थ्य संयोजक सुनील कुमार चंदेले, छुरिया विकासखंड के उप स्वास्थ्य केन्द्र हालेकसा के पुरुष ग्रामीण स्वास्थ्य संयोजक टीकेश्वर कुमार साहू को शासकीय सेवा से तत्काल बर्खास्त कर दिया है।

सब्जियों की अच्छी आवक के बावजूद दामों में नही आ रही है कमी

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश में अच्छी बारिश होने के साथ ही सब्जियों की आवक तेजी से बढ़ गई है। हरी सब्जियां सब्जी मंडियों में अच्छी आवक के बावजूद भी बाजारों में सब्जियों के दाम कम नहीं हो रहे हैं। सब्जी विक्रेताओं का कहना है कि मंडी में तो हरी सब्जियों के दाम काफी कम हो गई है। लेकिन मंडियों में बिचौलियों के चलते सब्जी की दाम कम नहीं हो पा रहे हैं। वहीं लोगों का कहना है कि सब्जी व फल खरीदते समय विक्रेताओं द्वारा वजन की माप भी सही ढंग से नहीं हो पाता है, इस वजह से लोगों की सब्जी व फल खरीदने के लिए अपनी जेब ढीली करनी पड़ रही है। सब्जी बाजार में सब्जी खरीदने

आने वाले लोगों से बात करने पर उन्होंने बताया कि समय-समय पर खाद्य विभाग व नापतौल विभाग द्वारा बाजारों व दुकानों में जांच अभियान चलाना चाहिए ताकि लोग कलर किया हुआ फल व सब्जी बाजार में ना बिके व उपभोक्ता को सही वजन के साथ सब्जी व फल मिल सके। बाजार में सब्जियों के भाव इस प्रकार हैं:-फुल गोभी 40-50 रुपये किलों, पत्तागोभी 30 रुपये किलों, लौकी 20 रुपये किलों, कद्दू 20 रुपये किलों, बैंगन 20 रुपये किलों, टमाटर 20-30 रुपये किलों, आलू 20 रुपये किलों, प्याज 30 रुपये किलों, हरी धनिया 40 रुपये किलों, हरी मिर्च 40-50 रुपये किलों की दर से बाजार में बिक रहा है।



पाराडोल-चिरमिरी के बीच मालगाड़ी के 6 डिब्बे पटरी से उतरे

कोरिया (आरएनएस)। बुधवार को तड़के 5 बजे पाराडोल चिरमिरी स्टेशन के बीच एक मालगाड़ी के 6 डिब्बे डीरेल्ड हो गए। रफ्तार कम होने की वजह से बाकी के डिब्बे सही सलामत ट्रैक पर ही खड़े रह गए। इसकी वजह से तमाम ट्रेनों से शेड्यूल परिवर्तित किए गए हैं। रेलवे के जानकारी के मुताबिक ये घटना सुबह 5 बजे की बताई जा रही है। दुर्घटना के समय मालगाड़ी खाली थी। इस वजह से बड़ा हादसा होने से टल गया। घटना के बाद से रेल यातायात बाधित हो गया है। बिलासपुर

से आने वाली ट्रेन बिलासपुर चिरमिरी ट्रेन को मनेन्द्रगढ़ में रोका गया है। जो कि वापस बिलासपुर के लिए रवाना हो



कोई भी ट्रेक की मरम्मत या व्यवस्था सुधारने का काम नहीं होगा। वहीं मालगाड़ी के उतरने से बिजली कनेक्शन भी बंद हो गया है। आप-पास लगे बिजली के खंभे भी टूट गए हैं। उसका का सुधार कार्य नहीं किया जा रहा है। इससे यात्रियों को परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। सिंगल लाइन होने की वजह से यातायात प्रभावित हो रहा है। उम्मीद की जा रही है कि करीब 6 घंटे तक यह मार्ग बाधित रहेगा।

ने कहा कि जब तक अधिकारी नहीं आएंगे और इसकी जांच नहीं करेंगे, तब तक यह मार्ग बाधित रहेगा।

कोई भी ट्रेक की मरम्मत या व्यवस्था सुधारने का काम नहीं होगा। वहीं मालगाड़ी के उतरने से बिजली कनेक्शन भी बंद हो गया है। आप-पास लगे बिजली के खंभे भी टूट गए हैं। उसका का सुधार कार्य नहीं किया जा रहा है। इससे यात्रियों को परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। सिंगल लाइन होने की वजह से यातायात प्रभावित हो रहा है। उम्मीद की जा रही है कि करीब 6 घंटे तक यह मार्ग बाधित रहेगा।

नगर निगम रायपुर द्वारा अब तक 33981 पात्र परिवारों को स्काई स्मार्ट फोन वितरित

रायपुर (आरएनएस)। नगर निगम रायपुर के संबंधित अधिकारियों ने नागरिकों को बताया कि अब तक नगर निगम रायपुर क्षेत्र में नगर निगम के आठ जोन के वितरण केन्द्रों से स्काई योजना के तहत पात्र 33981 परिवारों की महिलाओं व युवाओं को निःशुल्क स्मार्ट फोन प्रदत्त किये जा चुके हैं।

करेंट की चपेट में आने से हाथी की मौत

कोरबा (आरएनएस)। जिले के बालको वन परिक्षेत्र के ग्राम बेला में करेंट की चपेट में आने से हाथी की मौत की कब्र प्रकाश में आई है।

गांव वालों ने इस घटना की सूचना वन विभाग को दी। जिसके बाद मौके पर वन अमला पहुंच गया है। हाथी के शव को उठाने की कोशिश की जा रही है। भारी होने की वजह से उसे मशीन के जरिए ही उठाया जा सकेगा। घटना स्थल पर लोगों को जमावड़ा लग गया है। वहीं घटना के बाद से ग्रामीणों में दहशत का माहौल बना हुआ है हाथियों द्वारा आए दिन घरों में तोड़फोड़ कर उत्पात मचाया जा रहा है। हाथियों ने कई लोगों को कुचलकर मौत के घाट भी उतार दिया है। इसके बावजूद वन विभाग हाथियों को गांव में घुसने से रोक नहीं पा रही है।

ट्रेन से कटकर मां सहित दो बच्चों की मौत

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के मंदिर हसौद क्षेत्र में गुजरा फाटक के पास आज रात करीब 8 बजे एक महिला और उसके दो बच्चों की ट्रेन से कटकर मौत हो गई।

मिली जानकारी के अनुसार आज रात करीब 8 बजे गुजरा फाटक मंदिर हसौद रेलवे ट्रैक पर एक महिला और उसके दो बच्चों की ट्रेन से कटकर मौत हो गई। घटना की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंच गई और शवों का पंचनामा कार्यवाही कर पीएम के लिए भेज दिया है। समाचार लिखे जाने तक शवों की शिनाख्त नहीं हो पायी है, वहीं पुलिस यह अनुमान लगा रही है कि संभवतः पारिवारिक विवाद के चलते महिला ने बच्चों के साथ ट्रेन से कटकर आत्महत्या की है। बहरहाल पुलिस घटना की तपतीश कर रही है।

डेंगू की रोकथाम के लिए राज्य सरकार सतर्क

रायपुर (आरएनएस)। राज्य सरकार द्वारा डेंगू सहित सभी मौसमी और संक्रामक बीमारियों को फैलने से रोकने के लिए और पीड़ितों के समुचित इलाज के लिए सभी जरूरी कदम उठाए जा रहे हैं। इस सिलसिले में मुख्य सचिव अजय सिंह ने आज यहां मंत्रालय (महानदी भवन) में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए सभी जिला कलेक्टरों और स्वास्थ्य विभाग के जिला स्तरीय अधिकारियों की बैठक लेकर स्थिति की समीक्षा की। उन्होंने दुर्ग, भिलाई और कुछ अन्य शहरों में डेंगू के प्रभाव का उल्लेख किया और जिला कलेक्टरों तथा स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों को सभी जरूरी कदम उठाने तथा यह सुनिश्चित करने के निर्देश दिए कि अब डेंगू से किसी की भी मृत्यु ना होने पाए। मुख्य सचिव ने कहा कि डेंगू से बचाव की जानकारी देने के लिए राज्य के सभी जिलों के शहरों और गांवों में जन-जागरण अभियान चलाया जाए। सड़कों, गलियों और नालियों की स्वच्छता पर गंभीरता से ध्यान दिया जाए।

मनरेगा से खम्हरिया गांव में लगेंगे पौने तीन लाख अर्जुन के पौधे

रेशम विभाग को बनाया गया क्रियान्वयन एजेंसी 48 लाख 63 हजार रूपए की दी गई प्रशासकीय स्वीकृति

जांजगीर-चांपा 22 अगस्त (आरएनएस)। महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी योजना के अंतर्गत जैजैपुर जनपद पंचायत के ग्राम पंचायत खम्हरिया की 68 हेक्टेयर जमीन पर 2 लाख 78 हजार 800 अर्जुन के पौधे लगाए जाएंगे। इन पौधों को लगाने के लिए मनरेगा के माध्यम से 48 लाख 63 हजार 500 रूपए की राशि जारी की गई है। इस राशि से क्रियान्वयन एजेंसी रेशम विभाग के द्वारा पौधे लगाने का

काम किया जाएगा। जिसमें गांव के मनरेगा मजदूरों को काम भी मिलेगा।

जिला कार्यक्रम समन्वयक मनरेगा कलेक्टर नीरज बंसोड और मुख्य कार्यपालन अधिकारी अजीत वसंत के निर्देश पर यह कार्य रेशम विभाग जांजगीर के माध्यम से किया जाएगा। 2 लाख 78 हजार पौधे लगाने के लिए 48 लाख 63 हजार 500 रूपए की प्रशासकीय स्वीकृति जारी की गई है। उल्लेखनीय है कि मनरेगा की मंषा हमेषा से ही गांव के ग्रामीणों को रोजगार उपलब्ध कराने की रही है। साथ ही पर्यावरण को भी बेहतर बनाने की दिशा में काम करना है।